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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Na sua última audição na Comissão de Orçamento e Finanças (02 de dezembro de 2020), a

Senhora Presidente do Conselho de Administração da Comissão do Mercado de Valores

Mobiliários (CMVM) deu a conhecer a recusa que recebeu por parte do Senhor Ministro de

Estado e das Finanças quanto à possibilidade daquela entidade reguladora se socorrer do

dinheiro que tem disponível para realizar investimentos prioritários, recusa esta que determinou

que os mesmos tivessem sido necessariamente adiados.

Deu como exemplos, a criação do Balcão Único Eletrónico e a construção da nova página da

CMVM na Internet.

A CMVM considera estes projetos de estruturais e decisivos para apoiar o mercado de capitais

nacional e para os quais já tinha obtido cofinanciamento a nível europeu, que ficou

comprometido com o adiamento da sua concretização. Mais foi referido que estes mesmos

projetos, em parte, visam dar cumprimento a obrigações legais.

Na audição regimental de 09 de fevereiro de 2021, também na Comissão de Orçamento e

Finanças, confrontado o Senhor Ministro de Estado e das Finanças com estes factos,

com as declarações proferidas, em outubro de 2020, no lançamento da avaliação da OCDE

sobre mercado de capitais em Portugal, no qual afirmou que «no atual contexto de apoio à

recuperação da nossa economia, o mercado de capitais pode e deve desempenhar uma função

essencial na capitalização e financiamento das empresas e na captação de poupanças para

esse fim».

E questionado, a final, se era com recusas como as referidas que o Senhor Ministro de Estado e

das Finanças, pretendia dinamizar o mercado de capitais, os deputados não lograram obter

qualquer resposta.

Termos em que, ao abrigo das disposições constitucionais, legais e regimentais em vigor, os



deputados do Grupo Parlamentar do Partido Social Democrata, solicitam ao Governo que, na

pessoa do Senhor Ministro de Estado e das Finanças, seja o oferecida resposta às seguintes

questões:

Como justifica o Governo a recusa dada à Comissão do Mercado de Valores

Mobiliários quanto à possibilidade desta entidade reguladora se socorrer do dinheiro

que tem disponível para fazer investimentos prioritários?

1.

Como justifica o Governo que investimentos, como a criação do Balcão Único

Eletrónico e a construção da nova página da CMVM na internet, investimentos que

visam dar cumprimento a obrigações legais, sejam adiados?

2.

Como justifica o Governo a eventual perda do cofinanciamento europeu já obtido por

força do adiamento dos referidos projetos.

3.

Quando é que o Governo vai autorizar a CMVM a se socorrer dos fundos próprios que

dispõe para realizar os identificados investimentos prioritários que constam dos seus

programas de atividades?

4.

Palácio de São Bento, 23 de fevereiro de 2021
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JORGE PAULO OLIVEIRA(PSD)
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ALBERTO FONSECA(PSD)

 ANA MIGUEL DOS SANTOS(PSD)

NUNO MIGUEL CARVALHO(PSD)
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
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Presidentes da Assembleia da República.
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